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Não havendo mais quem queira discutir, encerro a votação.  

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre a emenda de segundo turno da Comissão de Assuntos Sociais 

está aprovado com a presença de 16 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Eduardo Pedrosa para emitir parecer sobre 

a matéria, tendo em vista que Sr. Presidente e o Sr. Vice-Presidente da respectiva 

comissão não estão presentes em plenário. A Deputada Júlia Lucy não pode relatar a 

matéria, porque S.Exa. é signatária da emenda. A Deputada Jaqueline Silva também 

não se encontra presente devido força maior. 

Solicito ao Deputado Eduardo Pedrosa que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda apresentada. DEPUTADO EDUARDO 

PEDROSA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, parecer 

da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças à Emenda nº 12, apresentada em 

segundo turno, ao Projeto de Lei nº 1.126, de 2020, de autoria do Poder Executivo, 

que “institui o Programa de Renda Mínima Temporária em enfretamento da 

emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do Coronavírus 

(COVID-19)”. 

O parecer visa permitir a complementação do benefício quando a família já for 

contemplada com outro benefício de valor inferior até o limite de R$ 408,00 

(quatrocentos e oito reais). Além disso, estabelece que serão observados os dados 
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constantes do Cadastro Único ou no sistema eletrônico vinculado à Secretaria de 

Estado de Desenvolvimento Social do Distrito Federal – SEDES, para a suplementação 

e complementação financeira. 

No âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade da emenda  

S/Rosângela 

REVISORA PATTY FISCHER 

No âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade da emenda. Este é o 

parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy para discutir. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (Novo. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Presidente, só para deixar claro que não existe dotação orçamentária suficiente para 

cobrir esse programa, isso está informado mesmo na justificativa do projeto. 

Então, neste momento o governo precisa dizer se vai suplementar, se for o 

caso, de onde que vem esse dinheiro para suplementar, ou se ele vai abrir um crédito 

extraordinário. Não está sendo apresentado, quero deixar claro, e isso continua sendo 

exigido mesmo que estejamos num momento de flexibilização do atingimento das 

metas fiscais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem revisão 

do orador.) – Presidente, eu acho que tem uma questão que tem que ficar clara para 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

15 04 2020 15h05min EXTRAORDINÁRIA 28 

 

 
a população do Distrito Federal. A população está passando fome, a população está 

indo ao desespero. Quando nós da Câmara Legislativa do Distrito Federal aprovamos 

o estado de calamidade pública, o estado de emergência, foi para o governo do Distrito 

Federal ter agilidade nesse tipo de atendimento, para poder remanejar recurso de 

onde quer que seja para atender essa população carente, faminta que está realmente 

necessitada. 

Portanto, primeiro eu rogo ao governo que não vete a emenda da Deputada 

Arlete Sampaio, a emenda é nossa, confesso que assinei também. Conversei ontem 

com o Bispo Renato, vou conversar com o Secretário Valdertário e com o Secretário 

André Clemente para que o governo não vete. Segundo, eu peço à Câmara que agilize 

a redação final para que o governo implemente imediatamente essas medidas.  

E digo mais, nesse caso, se tentarem responsabilizar o Governador por esse 

ato humanitário, eu sou oposição ao Governador, mas quero somar minhas atitudes 

às do senhor, se precisar de testemunha, se precisar de alguém na sua defesa, eu 

estarei fazendo a sua defesa. Está falando um Deputado da Oposição que o critica 

muitas vezes. Eu, que ando aqui nessa periferia, Deputado Delmasso, não posso ficar 

assistindo passivamente ao desespero das pessoas, eu não posso dar uma de Paulo 

Guedes, que é o elemento mais insensível que tem no mundo, as pessoas estão 

passando a necessidade que estão passando, e eu não oferecia 200 reais aos partidos 

de oposição, que fizeram com que saísse um valor maior.  

Portanto, é questão de emergência, de calamidade, é fome, é miséria. Esse 

povo precisa ser atendido. Bem como a questão das cestas básicas que já deveriam 
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estar sendo distribuídas! Eu não posso me apegar à burocracia. O estado de 

emergência é para isso, é uma calamidade o que estamos vivendo. E é por isso que 

eu apoio esse projeto e a emenda assinada por todos nós. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Continua em discussão. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço ao Deputado Roosevelt Vilela que registre a sua presença. Assim 

poderemos considerar V.Exa. no processo de votação. (Pausa.) 

Registrada a presença. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 1 voto 

contrário da Deputada Júlia Lucy. 

com o voto contrário da Deputada Júlia Lucy. 

Deputado Delegado Fernando Fernandes, solicito a V.Exa. que registre sua 

presença para computarmos seu voto. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que profira o parecer sobre a emenda apresentada. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA (AVANTE. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, o Relator dessa matéria é o Deputado Daniel Donizet. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigado, Deputado Reginaldo 

Sardinha.  


